



黎明，天色是晴朗的。黎明，一股股尖厲的寒風還在吹，寒風是停止了，可是北頭上已經變成了銀世界。  
寒凜的天涯有半點晴空，人們差不多都還是在被裏的時候，鄧炳小姐已經在教室裏。快在桌上孜孜的寫着剛版。  
“……爲了我們婦女解放，爲了民族生命的延續，爲了人類正義的存勝利的今天，我們每一個女同胞們也應該從艱苦的奮鬥中，英勇的站起來！……”她一邊寫着，一邊感覺興奮起來，偶然自己看到紅凍的手，也沒覺得有些冷意。  
這傳單已經完全寫好，應該用油印工作的曼尼還沒有起床。  
“曼尼，你這部炳跑進曼尼的寢室，使勁的推着曼尼。  
“曼尼有點撒嬌。”  
“你不起來，我就用冷水冰你。”  
“我起！我起！”  
“好容易是禮拜天，又做什麼要命的宣傳，”曼尼抱怨着起來。  
一看就知道曼尼是一個活潑的女性，她有窈窕的身

## 姍小姐的悲劇

卷三十六

「怎麼？不相信我能做到？」

而是上流場已有了  
審治春吐的說。

胸上

亮光，手  
大的航空  
害的臉

能力鍛鍊

1

迎賜頤

三

佣金低

路君

也許的確氣氛候了，還沒印好，曼尼的半支持不住，一面用嘴哈着，鄧炳倒還不支持不住，一的樣子。我去看爭奪曼尼一溜烟的，鄧炳也只有頭嘔了一口氣，午時候太陽從地和帶着鄧炳到自燃發了出來，搬去。

有些說得太重了，就沒往下說。

「炳姐，你還

理解我，一個年青的女孩子，誰不愛美！炳姐，我覺得自己的衣裳用料都

沒工夫整理，人們最多說你熱心工作，可是除了三個口

就睡著了。炳姐請你原諒我，人生

的幸運，人生的幸運，你知道在什麼地方。一曼尼情感的方

一切，」娜小姐瘋狂地喊着。

一大堆數不清的話

「這是不可能的！」

叫起來。

「不可抗？」

一些失望。

「噓！」喬治

來似的。摸頭上

人，原來也是小

一個東西，」娜小

起來要走。

「而是……」

「而是什麼？」

「又來了！」好！你對我說，我完全接受好罷。」曼尼知道拗不過他，變成了嘻皮笑臉的。「我今天在校裏沒吃飽，我跟媽咪再做點東西吃好不？」曼尼有氣把話支開。

在一個月夜裏，爲了力爭豐寓的熱情，和委裏他的被囚人微保，她愛上了他。又是幾個月來，有了工作，又不賴失了工，給自己逃出風雨，她又有些動搖，會的助手，因爲她自己終久是自命爲革命女性的人。

「我提議，開檢討會上，是浪漫的破壞的受最嚴厲的裁判。」  
「曼尼背叛了他們的工作。」  
「曼尼是動搖子。」  
「曼尼背叛了他們的工作。」  
「曼尼的這種行爲是浪漫的破壞的受最嚴厲的裁判。」

比 利 比利時製造廠  
雲南興業公司  
地 址  
一布疋  
日用  
棉毛紗  
貨真價  
歡迎賜  
▲歷史  
分 行  
內 外  
要 遍  
▲信用  
總行在  
南屏街  
一一七號

昌生園 CHEONG SAN YUEN  
三行賣拍天普三 昆明縣銀銀行 行

告訴你母親莫悲傷  
告訴你妻子莫驚慌

等到我們打勝仗  
歡喜喜回家

以此歌辭答王天君

畢業的學生，個性  
落穀流的生活，因此  
我在去年九月裏  
畢業後被調到漢西  
工作，但是學校的

學生同級入小學  
讀去易班而至中學  
每天上學回家都  
是回校門，故

我們感情非常濃厚  
我倆就丟了一學  
期的學業，便逃

了，爲了這事，便逃

了，於是失錦，不知要

回來叫我小心落穀

要回家去。我已把

他們暫借過去了，理

得，但又害黃了他

母許配好的，因爲

我倆是同級入小學

讀去易班而至中學

每天上學回家都

是回校門，故

我們感情非常濃厚

我倆就丟了一學

期的學業，便逃

了，爲了這事，便逃

了，於是失錦，不知要

回來叫我小心落穀

要回家去。我已把

他們暫借過去了，理

得，但又害黃了他

母許配好的，因爲

我倆是同級入小學

讀去易班而至中學

每天上學回家都

是回校門，故

我們感情非常濃厚

我倆就丟了一學

期的學業，便逃

了，爲了這事，便逃

了，於是失錦，不知要

回家去。我已把

他們暫借過去了，理

得，但又害黃了他

母許配好的，因爲

我倆是同級入小學

讀去易班而至中學

每天上學回家都

是回校門，故

我們感情非常濃厚

我倆就丟了一學

期的學業，便逃

了，爲了這事，便逃

了，於是失錦，不知要

回家去。我已把

他們暫借過去了，理

得，但又害黃了他

母許配好的，因爲

我倆是同級入小學

讀去易班而至中學

每天上學回家都

是回校門，故

我們感情非常濃厚

我倆就丟了一學

期的學業，便逃

了，爲了這事，便逃

了，於是失錦，不知要

回家去。我已把

他們暫借過去了，理

得，但又害黃了他

母許配好的，因爲

我倆是同級入小學

讀去易班而至中學

每天上學回家都

是回校門，故

我們感情非常濃厚

我倆就丟了一學

期的學業，便逃

了，爲了這事，便逃

了，於是失錦，不知要

回家去。我已把

他們暫借過去了，理

得，但又害黃了他

母許配好的，因爲

我倆是同級入小學

讀去易班而至中學

每天上學回家都

是回校門，故

我們感情非常濃厚

閒話節烈（澄秋）

前幾天，一個朋友告訴我一件新

聞，說有個女學生

在郊外被三個

人綁架了，

她還發了幾句

麻不？實在因爲

「早就是古已有之了。」

可是由此，我

也更不用說了，

他們把原當做最珍

貴的雙貝，在家庭

裏我佔着最優等的

地位，記得有一大

次我由昆明搭火車到

上海來，受重傷而逃

回去了，那時我

還有一個朋友的

父母，父親立即由

她們的辦事處來看

我，當時我

還沒有告訴她，我

可是用不着他說，

我們也可以想像得

到。

近經濟動向

（一九世紀初，李嘉圖、BENTLEY、RINEHART等著）

這本是政治經濟學的一部名著，

它研究了當時的

社會問題，對當時的

經濟政策，如

英國的政策，

美國的政策，

法國的政策，

德國的政策，

俄羅斯的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

瑞士的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

匈牙利的政策，

波蘭的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

匈牙利的政策，

波蘭的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

匈牙利的政策，

波蘭的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

匈牙利的政策，

波蘭的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

匈牙利的政策，

波蘭的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

匈牙利的政策，

波蘭的政策，

西班牙的政策，

義大利的政策，

比利時的政策，

丹麥的政策，

瑞典的政策，

芬蘭的政策，

荷蘭的政策，

奧地利的政策，

# 貨物價一乘風破浪

百貨勢如破竹布紗各有春秋

貨是如此的市場裏，似乎已經沒有甚麼大的不同。處

況，因為時間與市況的不同，而生出一些進步上的快慢。

和

會經有人說過，現在（戰時）市場的榮景是還在（通貨膨脹上），也就是貨子物價上涨才會帶來市場，但通貨膨脹，始終追不上物價的上漲，正等於長時間的物價上漲會使市場繁榮日漸降低。這便足以說明，在物價不斷上漲的時候，擁有一大群消費者得到上漲的好處外，普通的購買能力是為之減弱了。很多人只注意到了現在市場上是有無問題，而輕視了價格問題，誠然在當時物價飆升是必然，物價缺乏也是事實。

但我們今天想研究的確是價格問題，看來市場上

另一方面，有這樣

有無貨可買的時候，

而且這力量，商店

店售價減價，家庭

沒有來的人，牙膏

香皂就是半價，銀

他是不放開售賣

！我們希望強調有

過，但都是存在於

每個人無線的內心裏

，而且這些是毫無

注要價格的問題，

這就是半價，銀

他也是不放開售賣

！我們希望強調有

過，但都是存在於

每個人無線的內心裏